

基因改造食品標示問題有新進展



加拿大目前對基因改造產品的政策是採取自願標示制度。然而魁北克省的消費者贊成應對含有機因改造成份之食品實施強制標示。本月初，該省農林廳長在一項會議中指出，基因改造產品可能存有環境方面的風險並且有消費者疑慮的問題，因此應嚴謹以對，改採取強制性標示制度，讓消費者可以自行選擇。雖然目前聯邦官員以及其他省份仍贊同現行的自願標示制度，首長們（大部分反對強制標示的立法）同意繼續討論此議題。

此外，目前近日美國阿拉斯加州亦通過 Bill 25 法案，強制對基因改造魚類及相關魚類產品作明顯標示。這項法案通過後，該州成為美國第一個針對基因改造食品標示問題作明確立法的一州，該法案更成為美國第一個要求標示基因改造食品的法案。有關觀察家預期這個法案將會帶動美國各州對基因改造食品之標示進行必要的規範。根據美國 Rutgers 大學於 2004 年 11 月所作的民調顯示，約有 89 % 的美國民眾希望基因改造食品應有明確的標示。

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

相關連結

<http://gmo.doh.gov.tw/NewsIn.asp?id=20050725173207353405>

http://www.naturalnewswire.com/2005/06/firstever_us_la.html

劉憶成

法律研究員 編譯整理

上稿時間：2005年08月

資料來源：

1. 魁北克省贊同含基因改造成份之食品應標示，<http://gmo.doh.gov.tw/NewsIn.asp?id=20050725173207353405>(基因改造食品網站，2005/8/11)

2. First-Ever U.S. Labeling LEGISLATION for Genetically Engineered Food BECOMES LAW in Alaska

http://www.naturalnewswire.com/2005/06/firstever_us_la.html (2005/8/11)

文章標籤

推薦文章